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Európska liga 2024/2025
2. predkolo

Štvrtok, 25. 7. 2024, 18:30 h.

Br
an

ká
ri

RUZAGÓLRUZAGÓL c. 251 c. 251ˇ̌ ˇ̌

	 1	 Dominik Ťapaj
	 34	 Tomáš Frühwald
	 35	 Branislav Sokol

	 2	 Alexander Mojžiš
	 3	 Ján Maslo
	 16	 Daniel Köstl (Česko)
	 19	 Martin Gomola
	 22	 Šimon Gabriel (Česko)
	 23	 Matej Madleňák
	 28	 Alexander Selecký
	 32	 Matúš Malý
		
	 4	 Oliver Luterán
	 5	 Rudolf Božik
	 6	 Timotej Múdry
	 7	 Kevin Švehla
	 8	 Kristóf Domonkos
	 10	 Samuel Šefčík
	 11	 Samuel Lavrinčík
	 17	 Adam Tučný
	 20	 Marián Chobot
	 30	 Martin Chrien

	 13	 David Jackuliak
	 14	 Jan Hladík (Česko)
	 15	 Štefan Gerec
	 18	 Martin Boďa
	 26	 Marko Kelemen

	 	 Ondřej Smetana
	 	 Peter Tomko, Marek Herčut
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch   T
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Bastian Dankert (hlavný rozhodca, Nemecko)
Lasse Koslowski (1. asistent rozhodcu, Nemecko), René Rohde (2. asistent rozhodcu, Nemecko)

Timo Gerach (4. rozhodca, Nemecko), Fredy Fürst (delegát, Poľsko)

  MFK Ružomberok                        Trabzonspor

Tré
ner
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B
ran

kár
i    	 1	 Ugurcan Cakir (Turecko)

	 25	 Onuralp Cevikkan (Turecko)
	 54	 Muhammet Taha Tepe (Turecko)
	 98	 Kagan Moradaoglu (Turecko)

	 2	 Rayyan Baniya (Turecko)
	 3	 Joaquin Fernandez (Španielsko)
	 4	 Hüseyin Türkmen (Turecko)
	 6	 Batista Mendy (Francúzsko)
	 12	 Thomas Meunier (Belgicko)
	 18	 Evren Eren Elmali (Turecko)
	 22	 Oguzhan Yilmaz (Turecko)
	 24	 Stefano Denswil (Surinam)
	 32	 Filip Benković (Chorvátsko)
	 50	 Mehmet-Can Aydin (Nemecko)
	 73	 Arif Bosluk (Turecko)
	 74	 Salih Malkocoglu (Turecko)

	 5	 Berat Özdemir (Turecko)
	 7	 Edin Višća (Bosna a Hercegovina)
	 8	 Enis Bardhi (Severné Macedónsko)
	 10	 Trézéguet (Egypt)
	 14	 Taxiarchis Fountas (Grécko)
	 16	 Kerem Sen (Turecko)
	 19	 Nicolas Pepe (Francúzsko)
	 20	 Ognjen Bakic (Čierna Hora)
	 23	 Umut Günes (Turecko)
	 33	 Göktan Gürpüz (Turecko)
	 75	 Abdurrahman Bayram (Turecko)
	 99	 Mislav Orsic (Chorvátsko)
	
	 9	 Umut Bozok (Turecko)
	 30	 Paul Onuachu (Nigéria)
	 90	 Poyraz Efe Yildirim (Turecko)
	 94	 Enis Destan (Turecko)

	 	 Abdullah Avci		
				  

Oficiálna lopta
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Predstavujeme súpera – TRABZONSPOR

Tento klub bol rovnako ako náš predchádzajúci súper FC Tobol Kostanaj založený v roku 
1967. Sídli v meste Trabzon, ktoré píše svoju veľmi bohatú históriu od roku 756 pred n. l., 
keď na jeho území založili Gréci z Milétu mesto Trapezús. V priebehu dejín bolo súčasťou 
Pontského kráľovstva, Rímskej ríše aj Byzantskej ríše. 

Najznámejším rodákom je zrejme sultán Sulejman I. – Osmanská ríša za jeho panovania 
zaznamenala veľký územný rozmach.

Doteraz sa 7-krát stal majstrom Turecka, 9–krát vyhral Turecký pohár a 10–krát Turecký 
superpohár. Zároveň už viackrát okúsil účinkovanie v skupinových fázach európskych súťa-
ží, pritom v troch prípadoch sa prebojoval aj do jarného šestnásťfinále. 

Klub sídliaci na pobreží Čierneho mora hráva svoje domáce zápasy na štadióne s kapacitou 
prevyšujúcou 40 tisíc divákov. 

Dres Trabzonsporu v minulosti obliekal náš niekdajší kapitán Marek Sapara a slovenskú 
stopu tam zanechal aj bývalý reprezentačný kapitán Marek Hamšík. 

Trabzonspor obsadil v uplynulej sezóne tretiu priečku v tureckej najvyššej súťaži a prebo-
joval sa do finále pohára, kde podľahol Besiktasu 2:3.  

Gólová narodeninová oslava Matúša Malého

Na víťazstve v úvodnom súboji prvého predkola Európskej ligy s Tobolom Kostanaj 5:2 
sa dvomi gólmi podieľal obranca Matúš Malý, ktorý sa s nami po stretnutí podelil o svoje 
pocity.

Matúš Malý mal v deň duelu, vo štvrtok 11. júla 2024, dvadsiate tretie narodeniny a oslávil 
ich vo veľkom štýle. Najskôr v samom závere prvého polčasu poslal Ružu do vedenia 3:2 a 
následne dve minúty pred koncom druhého dejstva uzavrel skóre na 5:2, aj keď tento gól bol 
v oficiálnom zápise chybne pripísaný Šimonovi Gabrielovi. 

„Veľmi som sa tešil, že som pomohol mužstvu. Dúfam, že zvládneme odvetu a postúpime,“ 
povedal dvojgólový strelec.

Až štyri z piatich ružomberských presných zásahov padli po rohových kopoch, čo nebýva 
zvykom. Rovnako tak sa nestáva často, aby diváci videli pod Čebraťom sedem gólov a z toho 
päť v súperovej bráne. Spomína si stabilný člen zadných radov, že by v oranžovom drese zažil 
niečo podobné? 

„Ešte nie, ale na to sme tu, aby sme to zažili a aby sme takéto zápasy hrali čo najčastejšie,“ 
odhodlane skonštatoval Matúš Malý. Reagoval aj na otázky ohľadom dvoch inkasovaných 
gólov: „Majú určitú kvalitu hlavne v ofenzíve. Pozrieme si video, zanalyzujeme kde sme spra-
vili chyby.“

Ďalšou zaujímavosťou je, že o všetky presné zásahy sa postarali obrancovia. Okrem Matú-
ša Malého sa do streleckej listiny zapísali Šimon Gabriel, Alexander Selecký a Matej Mad-
leňák. 

„Všetky góly dali obrancovia, čiže je to asi veľký unikát, ale na to sme tam. Raz potiahneme 
my, raz útočníci. Sme jeden kolektív,“ vysvetlil futbalista obliekajúci dres s číslom tridsaťdva.

Ružomberskí fanúšikovia si mohli stretnutie do sýtosti užiť a spokojní boli aj aktéri duelu. 
„Je to super pocit. Myslím si, že skvelý večer pre celý Ružomberok. Dúfam, že to potvrdíme 

v odvete a postúpime ďalej,“ dodal Matúš Malý po skončení prvého merania síl s Tobolom 
Kostanaj.



Oliver Luterán, Matúš Malý a Martin Chrien po góle.  			           Foto: Rudolf Maškurica

Fanklub Concordia 1906 sa postaral o výbornú atmosféru.  		     	        Foto: Rudolf Maškurica
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MFK Ružomberok – FC Tobol Kostanaj 5:2 (3:2)
Góly: 11. Gabriel, 40. Selecký, 45.+3 a 88. Malý, 77. Madleňák – 8. Ivanović, 45. Henen
ŽK: 56. Gabriel, 66. Selecký, 90.+2 Luterán – 33. Chesnokov, 47. Gabaraev, 64. Shakhov, 
87. Ndiaye, 90.+1 Miladnović  Rozhodovali: Athanasiou – Georgiou, Lambrou (všetci 
Cyprus)  Diváci: 3025
MFK Ružomberok: Frühwald – Köstl, Malý, Gabriel, Selecký (74. Madleňák) – Múdry, 
Luterán, Lavrinčík – Tučný (58. Gerec), Hladík (74. Chobot), Chrien (90. Kelemen)
FC Tobol Kostanaj: Pokatilov – Gabaraev, Ndiaye, Asrankulov (76. Mosiashvili) – Zhu-
mashev (46. Miladinović), Shakhov (76. Costa), El Messaoudi, Essien, Chesnokov – Iva-
nović, Henen (67. Tapalov)

Po tesnej prehre postupujeme do druhého predkola Európskej ligy

Vo štvrtok 18. júla 2024 odohral Ružomberok v Kazachstane odvetu prvého predkola Európskej 
ligy s domácim tímom FC Tobol Kostanaj.

Už v 8. minúte otvoril skóre El Messoudi – 1:0. Vzápätí mal veľkú šancu na vyrovnanie Domon-
kos, lenže jeho nebezpečnú strelu vyrazil Pokatilov a po následnom rohovom kope Malý hlavou 
minul bránu. V 11. minúte síce Henen prekonal Frühwalda, no tento gól neplatil pre ofsajd. O päť 
minút Tapalovu strelu zblízka vyrazil brankár hostí. V 39. minúte Tapalov vystrelil spoza veľkého 
vápna nad brvno. V závere polčasu domáci pritlačili a pohrozili aj dvomi nebezpečnými rohovými 
kopmi, no ružomberská defenzíva ich ustála.

V 53. minúte Chesnokov krížnou strelou trafil vzdialenejšiu žrď. O štyri minúty Henen z uhla 
rozvlnil sieť na ružomberskej bráne z vonkajšej strany. V 59. minúte unikajúci Chrien prekonal 
domáceho gólmana, no jeho presný zásah neplatil pre ofsajd. Vzápätí na opačnej strane Talapov 
zblízka minul bránu. 

V 62. minúte El Messaoudi vo veľkej šanci mieril tesne vedľa. O šesť minút zahrávali hostia roho-
vý kop, po ktorom nasledovala strela Lavrinčíka spoza šestnástky nad domácu bránu. V 69. minúte 
Costovu strelu z hranice veľkého vápna vyrazil Frühwald. Vzápätí na opačnej strane Múdry mieril 
spoza šestnástky tesne vedľa. 

V 74. minúte Chrien usmernil prudký center len nad brvno. O dve minúty získali Liptáci priamy 
kop. Tučného center zblokovali domáci pred Köstla, ktorý spoza obrancov mieril nad. V 78. minúte 
Costa preveril Frühwalda pokusom z väčšej vzdialenosti. Po troch minútach strelu El Messoaudiho 
vyrazil Frühwald a následne Chesnokov hlavičkoval zblízka tesne vedľa. V 83. minúte Ededem spo-
za šestnástky pálil nad brvno. Po minúte Ivanovićovu strelu z uhla vyrazil Frühwald. V 85. minúte 
si brankár hostí poradil so zblokovaným pokusom Zhumasheva. O tri minúty Chesnokov mieril z 
hranice veľkého vápna tesne nad. 

Ružomberok síce prehral na štadióne v Kostanaji 0:1, no v súčte skóre obdivoch zápasov vyhral v 
pomere 5:3, vďaka čomu postúpil do druhého predkola Európskej ligy.

FC Tobol Kostanaj – MFK Ružomberok 1:0 (1:0)
Gól: 8. El Messaoudi  ŽK: 45.+2 Henen – 76. Malý, 88. Tučný
FC Tobol Kostanaj: Pokatilov – Gabaraev, Miladinović, Ndiaye – Tapalov, Mosiashvili 
(62. Costa), Essien, Chesnokov – El Messaoudi – Henen (75. Zhumashev), Ivanović
MFK Ružomberok: Frühwald – Köstl, Malý, Mojžiš (70. Maslo) – Luterán, Lavrinčík, 
Múdry, Domonkos – Hladík (90.+1 Boďa), Kelemen (46. Tučný), Chrien (79. Gerec)



Rozprávali sme sa s asistentom trénera a videoanalytikom Marekom Herčutom

V nedávnej minulosti sme bližšie predstavili kondičného trénera nášho A mužstva Jozefa 
Kapláňa a teraz pokračujeme rozhovorom s ďalším členom realizačného tímu Áčka. Tento-
krát sme vyspovedali 31-ročného asistenta trénera a videoanalytika Mareka Herčuta.

Ako to pri členoch realizačných tímov býva zvykom, taktiež ste začínali ako hráč. Hrávali 
ste za Liptovský Mikuláš, Závažnú Porubu, Ľubeľu a Liptovský Ján.

„Viacmenej celkovo hodnotím svoju hráčsku kariéru priemerne až podpriemerne. Myslím 
si, že ako hráč som nedosiahol méty, ktoré som si prial. 

Pribrzdilo ma hlavne zranenie kolena, ktoré sa mi vyskytlo v Liptovskom Mikuláši, kde 
som pôsobil len zhruba pol roka pri A tíme. Vtedy som sa rozhodol, že nepôjdem cestou pro-
fesionálneho futbalistu, ale zvolím trénerskú kariéru a už vo veku osemnásť rokov som začal 
trénovať prípravku v Liptovskom Mikuláši a išiel som študovať na fakultu telesnej výchovy.“

Vaše prvopočiatky pod Čebra-
ťom sa taktiež spájajú s trénovaním 
mládeže.

„Spomínam si na to ako na veľmi 
krásne obdobie, pretože som tu stre-
tol skvelých ľudí. 

Predtým som pôsobil v Poprade, 
kde to taktiež bolo postavené na 
veľmi dobrom trénerskom kolektíve 
a podarilo sa nám vybojovať s do-
rastom prvú ligu a akadémiu pre FK 
Poprad. 

Zhodou okolností sa to odohralo 
tu v Ružomberku na hlavnom ihris-
ku. S o to väčšou motiváciou som 
potom išiel do mládeže MFK Ru-
žomberok.

 Ako som už spomínal, našiel som 
tu skvelých ľudí, napríklad Roba 
Hazuchu, Ivana Hvolku, Erika Ken-
deru, Petra Tomka, ktorý ešte vtedy 
pôsobil pri mládeži a priviedol ma 
sem. 

Celé to bolo postavené na ľud-
skosti a pracovitosti týchto ľudí. 
Veľmi rád na to spomínam. Pôsobil 
som tam štyri roky.“

V lete 2022 ste sa z realizačného 
tímu mladšieho dorastu U17 presu-
nuli k A mužstvu na terajšiu pozíciu 
asistenta trénera a videoanalytika. 
Aká je vaša náplň práce mimo zá-
pasov? Marek Herčut 		            Foto: Rudolf Maškurica
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„Môj bežný deň vyzerá tak, že ráno prídem na štadión. Nasleduje tréningová jednotka. 
Pred ňou máme krátke video, v ktorom je príprava na tréningovú jednotku, pokiaľ je taktic-

kého charakteru. Počas týždenného mikrocyklu je mojou prácou pripraviť trénerovi koncept 
toho, ako by sa mal vyvíjať zápas s najbližším súperom. Podľa toho potom hlavný tréner 
spoločne s nami asistentmi rieši ako by mali vyzerať tréningové jednotky. 

Mojou úlohou je vypracovať videoprípravu na daného súpera, kde riešim silné aj slabé 
stránky v ofenzíve a defenzíve súpera. Po tréningovej jednotke prichádza vyhodnotenie tré-
ningovej jednotky. 

Momentálne už pracujeme aj s dronom, čo je obrovská výhoda, pretože vidíme tréningové 
jednotky z úplne inej perspektívy. Neskresľuje to šírku ani hĺbku ihriska. Po taktickej stránke 
je to vynikajúci pomocník, s ktorým sme sa zoznámili túto polsezónu a musím povedať, že nám 
veľmi pomohol takticky sa pripravovať na súperov aj na zápasy. 

Potom sú to individuálne analýzy pre hráčov po zápasoch. Taktiež videorozbory našich 
zápasov a celkovo servis okolo videa. Samozrejme k tomu prináleží aj videoanalýza počas 
zápasu, live analýza.“

Tréningový mikrocyklus je zakončený zápasom, aké máte povinnosti počas dňa, kedy hrá-
me súťažný duel?

„V deň zápasu to prebieha tak, že absolvujem rozcvičku ako asistent, keďže pôsobím aj na 
tejto pozícii. Následne utekám hore na tribúnu, kde si prichystám notebook, pripojím sa na 
systém Panoris, ktorý máme k dispozícii. Pomocou vysielačky komunikujem s lavičkou. Posie-
lam im videá do tabletu, ktoré majú live počas zápasu. Taktiež komunikujeme a navrhujeme 
koncepty do druhého polčasu. 

Samozrejme chystáme sa aj na súpera. To znamená, že reagujeme aj počas prvých desia-
tich-pätnástich minút, či sa zápas vyvíja tak, ako sme predpokladali alebo súper niečo zmenil 
oproti tomu, čo sme predpokladali.“

Teraz zažívame cestu pohárovou Európou. Oproti bežným ligovým meraniam síl sú 
stretnutia v európskych súťažiach špecifické v tom, že hráme so súpermi, o ktorých nemáme 
toľko znalostí, ako o kluboch z Niké ligy. Napríklad aj predchádzajúci dvojzápas priniesol 
konfrontáciu s geograficky veľmi vzdialeným súperom. Ako vyzerá príprava na tieto súboje?

„Sú to pohárové zápasy. Už druhýkrát zažívam ako videoanalytik európske zápasy. Snaží-
me sa na ne nachystať tak, že sú to pre nás zápasy „kto z koho“. 

O to detailnejšie sa treba nachystať na zápas. Aj keď samozrejme informácií je trošku 
menej, keďže súper pôsobí v zahraničí, ale o to detailnejšie sa snažíme rozoberať tie videá. 
Naozaj si prechádzame až nejakých desať zápasov z pohľadu dát predpokladanej zostavy. 

Aj teraz pred zápasom s Tobolom sme mali dostatok videoanalýz či už skupinových alebo 
individuálnych na konkrétnych hráčov, ktorí by mohli nastúpiť na daných pozíciách. Mali 
sme to trošku uľahčené tým, že Tobol mal rozbehnutú sezónu a tak sme mali k dispozícii ich 
zápasy.

 Ale vravím, že analýza je o to náročnejšia, keďže všetko závisí len na dvoch zápasoch a 
chceme sa na ne čo najlepšie pripraviť.“

NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS: 
1. kolo Niké ligy, nedeľa 28. 7. 2024 o 18:00

MFK Ružomberok – MFK Dukla Banská Bystrica





STOP  
RASIZMU!


